

---

## **В Дальнереченске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления,

предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 23 февраля 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на первом этаже в коридоре подъезда по улице Полевая в городе Дальнереченск, в ходе ссоры с потерпевшим нанёс ему не менее 5 ударов руками и ногами в область головы и живота. От полученных травм потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и фигуранту предъявлено окончательное обвинение.

14 Мая 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1686963>